

DAIFU 大富報

2016年(平成28年)
5月15日 星期日
第411期 每月2期

平成11年6月16日(第三種郵便物認可) ※毎月第1、第3日曜日発行

●KDDI SUPER WORLD CARD 品牌 诚信
可从日本打往中国
是您联系亲朋好友的最佳选择
大幅时间延长 价格不变
可连续拨打 265分24秒

CCTV大富 最新情報
LINE @



編集・発行 株式会社 大富 新闻热线 03-3547-3727 广告热线 03-3547-3728 定價200円(本体価格190円) 年間購読料4000円

陈佩斯首部自导自演都市喜剧《好大一个家》 CCTV 大富频道 5月29日隆重开播



(本报讯)著名喜剧明星陈佩斯首部自导自演的38集都市喜剧《好大一个家》，将于5月29日晚21:00，在CCTV大富频道隆重开播(附日文字幕)。

该剧汇集陈佩斯、杨立新、刘蓓、李文玲、白玉、程怡等老中青著名演员，聚焦当代都市平民百姓生活，讲述了一群想结婚，想离婚和想复婚的人都没成，全都乱了套，但最后剧中人物又都各归其位，小家变成了大家，幽默、温馨、感人。

出外闯荡打拼多年、成为一品鼎盛房地产公司董事长的

唐一品，眼下正为自己从小长大的八方街拆迁项目而头痛，齐大妈一家被评定为拆迁难度星级最高的“钉子户”。邻居罗大爷告诉齐大妈，有的邻居为了多要一套搬迁房，在打假离婚的主意，弄得齐大妈心猿意马。齐大妈的女婿数学教师尤曙光十几年如一日照顾着昏睡的植物人妻子赵迎春。为了安居，齐大妈催孙女尤优结婚未果，便“算计”着让尤曙光和女儿赵迎春把这存名实亡的婚给离了。在丈母娘的强烈坚持下，尤曙光成了单身汉。唐一品的前妻李婉华请求尤老师给自己女儿补课，尤曙光忙着

上班和照顾岳母、前妻，分身乏术，李婉华以帮忙照顾赵迎春为交换条件，二人达成共识。李婉华无微不至的关怀，让尤曙光爱情的小火花再次燃起，就在这节骨眼上，躺在床上十三年的前妻赵迎春竟奇迹般地苏醒了。夹在两个女人之间，尤老师左右为难。经历了一些啼笑皆非的折腾，命运的安排发生了转变，赵迎春找到了属于自己的爱情，尤老师和李婉华也走到了一起，众人重新开始了幸福的生活。

(CCTV大富频道客服电话: 03-3547-3727)

中国坚定致力于通过对话协商和平解决南海争议

近来，南海问题成为舆论关注热点。谈南海问题不能离开其历史经纬。中国人民最早发现、命名、开发经营包括南沙群岛、西沙群岛在内的南海诸岛，中国自远古起就持续对南海诸岛行使主权利。1939年，日本在侵华战争中侵占了南沙群岛和西沙群岛。战后，根据《开罗宣言》和《波茨坦公告》等国际文件，中国依法收复并恢复行使主权。1946年，中国政府派海军队赴南沙群岛、西沙群岛执行进驻接收任务。1948年，中国政府正式对外公布南海断续线，重申

了中国在南海的主权和相关权利。

上世纪70年代以前，国际社会普遍认知南沙群岛主权属于中国。1958年，越南总理范文同致中国总理周恩来的照会中明确承认南沙群岛和西沙群岛属于中国。确定菲律宾领土范围的《美西巴黎条约》、《美西华盛顿条约》和《英美条约》等条约明确规定菲律宾西部界限为东经118度。南沙群岛完全位于菲领域界限以外。1952年日本外务大臣冈崎胜男签字推荐的《标准世界地图集》和1964年日本外相大平正芳推荐

出版的《世界新地图集》等日本出版的地图都把南沙群岛和西沙群岛全部标绘为中国领土。1972年9月，日本政府在《中日联合声明》中明确坚持遵循《波茨坦公告》第八条关于归还其侵占中国领土的规定。

70年代起，越南、菲律宾、马来西亚非法侵占了南沙群岛部分岛礁，从而产生了南沙部分岛礁的领土争议。迄今，越南共侵占29个岛礁，菲律宾共侵占8个岛礁，马来西亚侵占了5个岛礁。此外，随着《联合国海洋法公约》所确立的新海洋法律制度的(下转3版)

(本报讯)4月30日至5月2日，由东京华助中心(全日本华侨华人联合会、东京华侨总会)、一般社団法人日本太和宗学会共同主办的首届传承和弘扬中华传统文化公益论坛在东京举行。主办方表示，伴随时代变化，海外华侨华人面对诸多新课题，包括当今社会普遍存在的如何健康生活、如何面对疾病、自然灾害、以及如何与当地主流社会融合、如何正确对待婚姻、子女教育等问题，本次公益活动旨在弘扬中华传统文化，从中华传统文化精髓中寻找开启幸福之门的钥匙。本次公益活动得到社会各界广泛赞同与支持。协办单位：中国留日同学会、在日本中国律师协会、全日本中国留学者友好联合会、一般社団法人在日黑龙江省同乡会。媒体协力：CCTV大富、人民日报海外版等媒体。

本次中华传统文化公益论坛邀请陈大慧、周永彬、黄柏林、彭鑫、付冲等5位来自中国大陆和台湾的著名中华传统文化学者进行讲演，并与观众现场交流。这5位学者在大陆和台湾举行讲演时经常座无虚席，广受欢迎。

4月29日的开幕式上，中国驻日本大使夫人汪婉参赞、前日本首相鸠山由纪夫及夫人、全日本华侨华人联合会会长颜安、东京华侨总会会长廖雅彦、CCTV大富社长张丽玲出席开幕式并致辞。600余名华侨华人参加开幕式并倾听传统文化讲座。



中国驻日本大使夫人汪婉参赞致辞

前日本首相鸠山由纪夫致辞

全日本华侨华人联合会会长颜安致辞

CCTV大富社长张丽玲致辞

首届传承和弘扬中华传统文化公益论坛在东京举行

讲座正式开始之前，全体与会者为日本熊本地震遇难者默哀1分钟，并当场募集捐款。“论坛”将募集到的155万日元通过中国驻日本大使馆转交给日本政府。

汪婉参赞在致辞中表示，本次论坛邀请5位知名文化人宣讲中国传统文化(下转3版)

CCTV大富频道「中国中央电视台」·凤凰卫视频道「凤凰卫视」故乡的音、故乡的情……乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727

凤凰卫视 518 频道
スカパー! CH518

兄弟兄弟

凤凰卫视518频道 高标宣传!

株式会社大富地址: 〒104-0061 東京都中央区銀座 7-13-15 銀座菊地ビル 8F 大富观众服务电话: 03-3547-3727 传真: 03-3547-3730 网址: http://www.cctvdf.com